
 
 
 
 
Ata da 5ª (Quarta) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos vinte e 
quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (24.02.2025), 
às 19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos 
abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendida. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura 
da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi 
dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando 
continuidade, solicitou a leitura das correspondências recebidas e foram 
apresentados: Requerimento nº 003/2025; Indicações nº 079 a 083/2025 e as 
Moções de Aplausos nº 018 a 022/2025. Não havendo mais apresentações, a 
Senhora Presidenta solicitou do 1º Secretário que convidasse a primeira 
oradora da noite, sendo convidada a Gerente Geral da Cooperativa de Crédito 
CRESOL Raiz, Sr.ª Cristiane Medeiros, para fazer o uso da tribuna, a qual 
após seus cumprimentos disse ser com muita alegria e satisfação o 
recebimento da Moção de Aplausos pelos 23 anos de fundação da Cooperativa 
CRESOL Raiz. Fez um breve relato sobre a história inicial da cooperativa e 
destacou que o objetivo da mesma é fomentar e cada vez mais promover a 
justiça financeira e social. Disse também que a cooperativa tem todos os 
produtos e serviços que uma instituição financeira tida como tradicional possui, 
que tem como principal objetivo é o capital humano, seus associados. 
Externou, mais uma vez, a alegria de estarem completando 23 anos, destacou 
os projetos educacionais, o apoio na área rural de diversas práticas esportivas 
e projetos de ações sociais no município de Tabira. Convidou a todos para 
conhecerem os produtos e serviços oferecidos pela cooperativa e agradeceu a 
atenção de todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a presença da Gerente Geral 
da CRESOL Raiz e solicitou que o 1º Secretário convidasse a próxima oradora, 
sendo convidada a Sr.ª Cristiane Melo, para fazer o uso da tribuna, a qual 
cumprimentou a todos, agradeceu o espaço cedido para que pudesse falar 
sobre o ocorrido na cidade e pediu que os vereadores deixassem um pouco de 
lado as indiferenças e pegassem essa causa em socorro de muitos Arthurs que 
existem nessa cidade. Cobrou uma casa de apoio para as crianças em estado 
de vulnerabilidade; sugeriu que fossem criadas leis para fortalecer, dar mais 
controle das situações que atuam e mais proteção para o Conselho Tutelar. 
Alegou que criticou o Conselho nessa situação de Arthur, mas que questionou 
quais são as possibilidades que o Conselho tem para enfrentar alguns casos; 
quais são as condições que o Poder Executivo, o Poder Legislativo e o 
Ministério Público estão dando para que os Conselheiros Tutelares enfrentem 
esses casos. Alegou também que essa criança teve todos os seus direitos 
violados, que quando ela foi encontrada na rua e o Conselho Tutelar tivesse 
tido um apoio maior do Ministério Público, talvez esse crime tivesse sido 
evitado, se a mãe, ao mudar de endereço, tivesse comunicado não só o 
endereço, como também quem ficaria responsável pela criança, ao Ministério 
Público. Alegou ainda que houve omissão da parte da sociedade e do 
Ministério Público nessa situação tão triste. Intercedeu o Vereador Adelmo das 
antenas que, por já ter sido Conselheiro Tutelar por duas gestões, esclareceu 
que no caso de Arthur não havia nada que o Conselho pudesse fazer para 
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impedir o crime, porque o Conselho Tutelar recebeu uma única denúncia, levou 
o caso à delegacia e ao hospital, onde não foi constatado nenhum tipo de 
violência física nessa criança, a família compareceu ao local e nessa ocasião a 
criança estava sob a tutela da mãe e não do casal e acrescentou que no artigo 
18 do Estatuto da Criança e do Adolescente diz que é dever de toda a 
sociedade em geral, então que se houve falha foi uma falha coletiva, porque 
nenhum vizinho fez uma denúncia. Esclareceu também que entrou para 
Câmara para lutar por uma casa de passagem para as crianças, mas que não 
é uma coisa tão fácil assim, que o prefeito se comprometeu e está lutando por 
uma casa de passagem, seja ela regional ou municipal e pediu para que a 
sociedade denunciasse qualquer situação de risco com crianças, porque o 
Conselho Tutelar desta cidade é muito atuante. Continuando, a Sr.ª Cristiane 
deixou claro que não estava criticando o Conselho Tutelar, que estava nesta 
Casa para contribuir com idéias e se disponibilizou a ajudar como voluntária, 
quando a casa de apoio estiver instalada, pediu que todos lutassem por quem 
não tem voz e agradeceu a atenção de todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a 
presença da Sr.ª Cristiane, considerou ter a certeza que os poderes executivo, 
legislativo e judiciário farão o que for possível fazer. A seguir, fez o uso da 
tribuna a líder da oposição, Vereadora Nelly Sampaio, que após suas 
saudações, externou sua emoção com as palavras da Sr.ª Cristiane, informou 
que reunidos no gabinete da Presidenta, conversaram sobre a questão da 
Casa de Passagem, que também conversaram, a Mesa Diretora e a bancada 
da oposição, com o Promotor de Justiça e a principal pauta foi exatamente uma 
casa de passagem em Tabira. Reportou-se às palavras do Vereador Adelmo 
das antenas e considerou ser importante ouvir e valorizar o discurso de 
pessoas que já tiveram a vivência no Conselho Tutelar, para que pudessem 
amadurecer as discussões. Justificou as matérias de sua autoria apresentadas 
nesta sessão, destacando o Requerimento nº 003/2025, o qual solicita 
esclarecimentos sobre os descontos de INSS e imposto de renda sobre a verba 
indenizatória. /concedeu aparte ao Vereador Eraldo Moura que informou que a 
gestão municipal está resolvendo esse problema do desconto indevido. 
Continuando, a Vereador Nelly Sampaio agradeceu a informação e solicitou 
que o Vereador Eraldo Moura interviesse para que houvesse a contratação de 
agentes comunitários de saúde para a área do Vitorino Gomes.  Falou sobre o 
transporte dos usuários da Fundação Altino Ventura na cidade de Garanhuns, 
das vagas que são abertas pela regulação a nível do estado, que não está 
garantido e pediu que providências fossem tomadas em relação a isso, ou 
fechando as vagas em Garanhuns ou garantindo o transporte para esses 
usuários. Falou também sobre as reclamações de falta de medicações da 
farmácia básica e controlados. Por fim, falou sobre o processo de 
inexigibilidade de contratação do advogado Válber Agra, no valor de 180 mil 
reais; salientou que o município já tinha feito três dispensas de licitação com 
advogados, tem um Procurador Jurídico, tem um advogado assessor das 
licitações, que é Dr. Augusto Santa Cruz Valadares, tem um advogado do 
CREAS, mas precisou fazer mais essa contratação para ações do Supremo 
Tribunal de Justiça e do Supremo Tribunal Federal; alegou que Válber Agra é o 
advogado particular do prefeito do município, inclusive do processo que corre 
em Brasília; enfatizou que já precisou muito de advogado para sua defesa 
quando ordenou despesas nesta Casa, mas que pagou do seu bolso  e 
questionou se seria justo, se seria moral, que podia ser até legal, mas que é 
imoral pagar com dinheiro público um advogado para defender as causas 
pessoais e agradeceu a atenção de todos. Continuando, fez o uso da tribuna o 
Vereador Didi de Heleno que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala 
comentando sobre o bingo beneficente que aconteceu no Sítio Boqueirão; 
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parabenizou a cooperativa CRESOL pelos 23 anos em Tabira; se dirigiu a Sr.ª 
Cris e concordou com a importância da implantação da casa de passagem para 
as crianças e se comprometeu em lutar, junto com os colegas vereadores, por 
essa causa; externou seu reconhecimento pelo trabalho dos Conselheiros 
Tutelares. Concedeu aparte ao Vereador Adelmo das antenas que esclareceu 
que a polícia é quem tem o poder de convocar qualquer parente e não o 
Conselho, que o Conselho tem que ser provocado através de denúncias e não 
pode sair batendo de porta em porta, que tudo acontece com o maior sigilo e 
respeito aos direitos das crianças e adolescentes. Continuando, o Vereador 
Didi de Heleno concordou com as palavras do Vereador Adelmo e acrescentou 
que às vezes o Conselheiro não tem o apoio necessário, principalmente da 
população que se cala diante de uma situação; que é preciso a união de todos 
os poderes para evitar que crimes como esse que aconteceu não se repita. 
Afirmou, em relação as críticas que a Casa recebeu, que em momento algum a 
Presidência da Casa e os demais Vereadores foram omissos com o ocorrido e 
parabenizou a atuação da polícia. Pediu a secretaria da Casa uma indicação 
direcionada ao Secretário de Obras solicitando o calçamento das ruas que 
ainda não foram calçadas no povoado da Borborema; parabenizou o secretário 
de agricultura pelo trabalho que está sendo realizado nas estradas rurais; 
parabenizou também o secretário de saúde e o prefeito Flávio Marques pela 
volta da ambulância da Borborema e, sendo essas as suas palavras, 
agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem, a Vereadora Nelly 
Sampaio informou que a situação da paciente que precisava ir para Garanhuns 
acabou de ser resolvida e agradeceu ao coordenador da média e alta 
complexidade Poe atender ao seu pedido. Em ato contínuo, usou a tribuna a 
Vereadora Maria Helena, que após suas saudações agradeceu ao secretário 
de obras pelo atendimento ao seu pedido; pediu que fosse realizado a limpeza 
do mato no cemitério novo; disse que o Vereador Adelmo garantiu que o 
transporte universitário daqui a três ou cinco meses será cem por cento 
gratuito. Concedeu aparte ao Vereador Adelmo que esclareceu que 
infelizmente ainda não tem esse poder, que quando for prefeito de Tabira com 
certeza fará isso, mas que garantia que iria lutar por isso; que o prefeito foi 
quem prometeu e todos presenciaram. Concedeu aparte a Vereadora Nelly 
Sampaio que considerou que esse problema do transporte escolar dos 
universitários está aumentando e vem recaindo sobre os vereadores, mesmo 
sem que tenham condições para resolver; comentou que não foi convidada 
para a reunião que aconteceu recentemente e alegou que o grande problema é 
que depois da reunião que aconteceu com os estudantes e o prefeito, foi feito 
um vídeo institucional dizendo que o transporte seria gratuito, quando na 
verdade não está sendo, que pode até ser amanhã, mas no momento não é. 
Continuando, a Vereadora Maria Helena questionou se alguém conhecia o 
secretário de saúde; questionou também se existia alguém em Tabira 
competente para ser o secretário de saúde e questionou ainda por que foram 
buscar em Afogados, já que ele foi rejeitado lá? Disse que ligou diversas vezes 
para o secretário, mas que não foi atendida e questionou por que não trocar o 
secretário se em Tabira tem gente competente para esse cargo e agradeceu a 
atenção de todos. A Sr.ª Presidenta se dirigiu a Vereadora Nelly Sampaio e 
esclareceu que ninguém desta Casa foi convidado para reunião recente dos 
estudantes universitários, que aconteceu uma reunião interna e somente o 
Vereador Adelmo esteve presente porque ficou sabendo que iria acontecer; 
informou também que a diretoria da associação dos estudantes universitários é 
muito competente, que está conseguindo resolver essa questão;  informou 
ainda que alunos da cidade de Solidão também estão utilizando esse 
transporte, inclusive que a associação já esteve com o prefeito daquela cidade 
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e estão solucionando o problema e ressaltou que o prefeito Flávio Marques 
pediu um tempo para estruturar essa questão e que todos esperam que ele 
realmente possa cumprir a promessa feita aos estudantes universitários.   
Continuando, fez o uso da palavra o Vereador Eraldo Moura, que 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala comentando sobre a visita que 
acontecerá da governadora Raquel Lira a Tabira, onde terão a oportunidade de 
pedir mais novidades boas para Tabira, como a que está acontecendo na PE 
304, com a recuperação da Rodovia José Paulino de Melo e pediu que fosse 
verificado sobre a falta de acostamento nessa rodovia. Concedeu aparte a 
Vereadora Nelly Sampaio que considerou ser muito importante essa colocação 
sobre o acostamento, até porque existe uma metragem por lei da pista, e pediu 
para subscrever o pedido do Vereador. Continuando, o Vereador Eraldo Moura 
pediu a Sr.ª Presidenta que essa solicitação em relação ao acostamento da 
Rodovia José Paulino de Melo fosse feita em nome da Câmara, para que as 
providências sejam tomadas. Concedeu aparte ao Vereador Didi de Heleno 
que considerou também ser importante que fosse feita a solicitação à 
governadora, para ser entregue em mãos, sobre a pavimentação asfáltica do 
rodoanel, por ser uma via muito importante para a cidade. Continuando, o 
Vereador Eraldo Moura concordou com o requerimento sugerido pelo Vereador 
Didi de Heleno;  parabenizou o trabalho do secretário de Agricultura; agradeceu 
ao secretário de obras pela retirada do entulho na Av. Antônio Pereira Amorim; 
parabenizou todos os policiais envolvidos no caso do pequeno Arthur; informou 
que durante o carnaval terá três médicos diariamente no hospital, pediu reforço 
policial para dar mais segurança a população porque será um grande festa de 
carnaval e, se dirigindo a Vereador Nelly Sampaio, disse que a gestão tem que 
contratar quem conhece, que isso faz parte e não tem nada irregular, que se for 
irregular a justiça dirá, mas que na gestão passada o advogado era Eduardo 
Teixeira e ninguém em Tabira sabe quem é esse advogado, já Válber Agra 
todo mundo sabe quem é, que o esperado é que ele faça o correto. Concluiu 
sua fala se reportando sobre a Previne Brasil e afirmou que o erro foi corrigido 
e está resolvido o problema, que orientou que aos agentes de saúde fizessem 
um requerimento solicitando o estorno do que foi descontado e, sendo essas 
as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem, a 
Vereadora Nelly Sampaio esclareceu que não sabia que Eduardo Teixeira tinha 
sido advogado da ex prefeita Nicinha e que também não sabia que a prefeitura 
de Tabira tinha questões eleitorais para resolver com Dr. Válber Agra, que esse 
advogado não vem para Tabira e sim vai para Brasília, porque a questão dele é 
por lá. Na sequência, usou a tribuna o Vereador Marcos de Judite, que após 
suas saudações iniciais, agradeceu ao secretário de Agricultura pelo 
desempenho e bom trabalho que está sendo realizado; reforçou seu pedido de 
retirada do poste próximo a ponte do hospital, pelo perigo que representa à 
população; alegou que a farmácia popular nunca fechou, que se passaram 
quatro anos sem precisar dela porque o governo municipal dava a medicação 
básica, controlados e fraldas nos postos de saúde e agora dizem que tem o 
direito de dar essa medicação é a farmácia popular, tendo o usuário ter que 
chegar às cinco horas da manhã no posto de saúde para pegar  a receita e 
quando chega na farmácia não tem o remédio, porque não são todos os 
remédios que a farmácia popular dá. Alegou também que na relação dos 
remédios da farmácia popular poucos são tarja preta, sendo os que mais são 
usados, e agora vem com a desculpa de que o governo do estado é quem tem 
essa obrigação, quando passaram quatro anos sem precisar depender disso, 
porque o governo municipal custeava essa medicação para o povo. Relatou 
sobre o caso do paciente Gilson do Riacho do Gado e alegou que esse 
paciente não conseguiu pegar a sonda e a pomada xilocaína no mês passado 
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e nesse mês, por falta de cadastro. Concedeu aparte ao Vereador Didi de 
Heleno, que perguntou se é tão difícil fazer esse cadastro, o que foi respondido 
pelo Vereador Marcos que não é difícil fazer o cadastro, mas que o governo 
não dá essa medicação, que estão só tapeando. Pediu que tivessem um olhar 
diferente, que a gestão fosse melhor do que a passada, porque do jeito que 
está não vai conseguir nem empatar. Intercedeu o Vereador Didi de Heleno 
que considerou que é preciso resolver logo essas questões, mas que é preciso 
também entender que é início de uma gestão e tem as dificuldades. O 
Vereador Marcos esclareceu que trem outras reivindicações que estão 
guardadas porque podem esperar, mas que no diz respeito a saúde não tem 
como esperar e agradeceu a atenção de todos. Em seguida, fez o uso da 
tribuna a Vereadora Estefany de Júnior, que após seus cumprimentos 
solicitou que o carro do lixo também passasse no Sítio Cancão, pelo menos 
uma vez por semana. Intercedeu o Vereador Marcos de Judite que informou 
que o Diretor de limpeza Damião já está providenciando uma rota que passe 
pela Baixa da Ovelha e no Sítio Cancão; solicitou também o conserto do vidro 
quebrado no ônibus escolar que transporta as crianças também do Sítio 
Cancão; solicitou ainda a construção de quebra-molas na Rua Alfa 
Albuquerque Melo Cordeiro, indo para a Clínica SAMED, e a Rua Josilma 
Rocha Maciel e providências quanto ao esgoto a céu aberto perto da igreja da 
Lagoa da Boa Vista. Reforçou as palavras da Sr.ª Cris, quanto a lutar por quem 
não tem voz, quando as crianças pedem socorro, e se disponibilizou em lutar 
para a implantação da casa de passagem para as crianças , como também se 
propôs em realizar o trabalho voluntário nessa casa; parabenizou os policiais 
militares e civis pela atuação no caso de Arthur, parabenizou também o 
Conselho Tutelar pelo trabalho que é realizado; enalteceu o trabalho dos 
policiais e enfatizou que tanto esta Casa como os policiais defendem a paz e 
lutam incessantemente para que a sociedade viva em segurança e, sendo 
essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Continuando, foi 
convidado o líder da situação, Vereador Kleber Paulino, para fazer o uso da 
tribuna, o qual após suas saudações parabenizou a Sr.ª Jamábia, Secretária de 
Desenvolvimento Social, e o prefeito Flávio Marques pela abertura da cozinha 
comunitária; agradeceu a presença da Sr.ª Cris, ajudando e participando dos 
trabalhos da Casa; reportou-se ao problema do transporte para a cidade de 
Garanhuns e lembrou que esse problema é antigo, que inclusive esta Casa já 
tinha feito a doação de um carro para esse fim e não resolveu nada. Concedeu 
aparte ao Vereador Marcos de Judite que informou que um carro do TFD ficará 
exclusivo para Garanhuns. Continuando, o Vereador Kleber Paulino comentou 
sobre os especialistas que serão contratados até o meio do ano; informou que 
as cirurgias começarão a ser realizadas no próximo mês de março; 
parabenizou a Polícia Militar pelo belíssimo trabalho na captura dos suspeitos 
pelo crime do pequeno Arthur; considerou que o prefeito contratou o advogado 
Válber Agra por ser o mesmo de confiança do prefeito, assim como o advogado 
Eduardo Teixeira era da confiança da ex prefeita; se comprometeu em procurar 
esclarecimentos sobre o caso do paciente do Riacho do Gado, citado pelo 
Vereador Marcos de Judite, e salientou que o cadastro dos medicamentos 
controlados foi totalmente apagado do sistema no final da gestão passada, se 
tornando necessário ser realizado um novo cadastro dos usuários, o que leva 
um tempo para ser normalizado. Intercedeu o Vereador Marcos de Judite que 
considerou ser aceitável não ter o medicamento pela falta de cadastro, mas 
que o cadastro foi realizado e não tinha a medicação nesse mês de fevereiro. 
O Vereador solicitou à Secretaria da Casa que fosse solicitado à Secretaria de 
Saúde providências para resolver a questão desse paciente. Por fim, o 
Vereador Kleber Paulino ressaltou ter a certeza que a saúde será uma das 
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melhores de todos os tempos nessa gestão, que o prefeito Flávio Marques já 
está cumprindo as promessas feitas, diferente da ex-prefeita que não saiu nada 
do papel, apenas poucas cirurgias foram realizadas num período de eleição. 
Parabenizou ainda o Diretor de limpeza pelo trabalho de limpeza na cidade que 
vem sendo realizado e agradeceu a atenção de todos. Foi convidado para fazer 
o uso da tribuna a 2º Secretária, Vereadora Bebé de Aldo, a qual após suas 
saudações solicitou o conserto da ladeira do Riacho do Gado; justificou o 
projeto de lei de sua autoria que será votado em 1º turno nesta sessão e pediu 
à Secretária de Desenvolvimento social e ao Prefeito Flávio Marques que 
providenciassem um local de apoio para a recuperação das pessoas que são 
dependentes químicos; pediu também a construção de dois quebra-molas na 
Rua Antônio Ferreira do Nascimento; parabenizou os policiais pelo trabalho 
realizado no crime do pequeno Arthur e, sendo essas as suas palavras, 
agradeceu a atenção de todos. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1º 
Secretário, Vereador Adelmo das antenas, que após seus cumprimentos 
formais parabenizou a iniciativa da Sr.ª Cris; pediu que a Secretaria de 
Agricultura providenciasse a cobertura de um cano que abastece a comunidade 
da Cachoeira Grande, próximo a casa de Antônio Filho; comentou sobre a 
visita que fez à Escola Municipal Lúcio Virginio dos Santos, no Sítio Cachoeira 
Grande, à Escola Municipal Antônio Francisco Nogueira, no Sítio Nova 
Espanha e à Escola Municipal Vicente Cordeiro Brasil, no Sítio Boqueirão; 
informou também que esteve na unidade básica do João Cordeiro e comentou 
sobre a situação precária que a gestão anterior entregou o prédio e salientou 
que é preciso cobrar o medicamento de qualquer gestão, que tem que zelar 
pela população, mas que a cobrança deve ser feita vendo como foi recebido e 
que o prefeito autorizou a compra de todo medicamento, que seja 
disponibilizado, que está faltando. Dirigiu-se à Vereadora Estefany e ressaltou 
que a Vereadora cobrou tanto a cozinha comunitária, que esqueceu de 
parabenizar pela abertura da mesma. Intercedeu a Vereadora Estefany que 
parabenizou a organização da cozinha comunitária, mas que continuará a 
cobrar sobre as três casas da providência, o que foi respondido pelo Vereador 
Adelmo que em breve serão inauguradas também. Concedeu aparte á 
Vereadora Nelly Sampaio que pediu que fosse visto também em relação do 
medicamento de uma paciente de Fibromialgia, que não está na relação, mas 
que a mesma precisa muito por não ter renda fixa. Dirigiu-se também ao 
Vereador Marcos de Judite e informou que o prefeito já solicitou a retirada do 
poste citado pelo Vereador Marcos, por ser muito perigoso o local. Pediu ainda 
à Secretaria da Casa um requerimento direcionado à Secretaria de 
Administração para que seja instalada a telefonia móvel no povoado da 
Borborema e do Brejinho; requereu também o conserto de uma cratera na Rua 
Petrônio Portela, nas proximidades da casa nº 138; por fim considerou que um 
gestor contrata um profissional que tem a sua confiança. Intercedeu a 
Vereadora Nelly Sampaio que perguntou se o Vereador Adelmo achava correto 
pagar um advogado para lhe defender pessoalmente com o dinheiro público, o 
que foi respondido pelo Vereador Adelmo que primeiro é preciso saber se o 
advogado está defendo os interesses da pessoa física Flávio Marques ou se 
está defendendo os interesses do município de Tabira e agradeceu a atenção 
de todos. Não havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou 
seja, a ordem do dia: Votação dos Pareceres da Comissão Permanente de 
Justiça e Redação aos Projetos de Lei nº 003 e 004/2025 – Legislativo – 
aprovados por unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação dos 
Projetos de Lei nº 003 e 004/2025 – Legislativo – aprovados por unanimidade 
dos votos presentes em 1º turno. A Senhora Presidenta declarou aprovado o 
Requerimento nº 003/2025; apreciadas e aprovadas as Indicações nº 079 a 
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083/2025 e as Moções de Aplausos nº 018 a 022/2025. Nada mais havendo a 
declarar a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou 
que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por 
quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, 
desejou um bom carnaval a todos, com muita alegria e paz e marcou a próxima 
sessão para o dia 10 de março do corrente ano e encerrou a sessão. Sala das 
sessões em 24/02/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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